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 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 

เม่ือ วันท่ี 8 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕66  เวลา 08.3๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรมัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
ผูไมมาประชุม 
   -ไมมี- 
 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายทองดี  ศรีแกว   ผูใหญบานหมู 1  
2. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
3. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
4. นางพีรภรณ  ทะลายรัมย  ผูใหญบานหมู 4 
5. นายอภัย  ประดับดี    ผูชวยผูใหญบานหมู 3 
6. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
7. นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  นักวิเคราะหฯ 
8. นางสาวนงนุช ศรีมันตะ  นักวิชาการพัสดุ 
9. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัดฯ 
10. นายสมพร  ดีดวยชาติ  ผอ.กองชาง 
11. นายชำนาญ โอสถประสาท  เจาพนักงานธุรการ 
12. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
13. นางสาวศุภลักษณ  ตาไล  ผูชวยนักทรัพยากร 
14. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
15. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นักวิชาการตรวจสอบภายใน 
16. นางสาววิลาสินี  ทองท่ีพิมาย  ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
17. นางสวนีย ทิสารัมย   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
18. นางสาวณัฐนิชา  แสงเพชร  ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ 
19. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรไชย ผูชวยบันทึกขอมูล  
20. นางสาวอัจจิมา สวัสดิ์รัมย  ผูชวยบันทึกขอมูลงานสวัสดิการ 

/...นายฉัตรชัย 
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21. นายฉัตรชัย  กระแสโสม  หัวหนาสำนักปลัด 
22. นางสาวลินี  ทองท่ีพิมาย  ผูชวยบันทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
23. นายบุญทอง  วิเศษสิทธิ์  ผูใหญบานหมู 3 
24. นายประเด็จ  พะนุมรัมย  ผูใหญบานหมู 5 
25. นายทวีศักดิ์  สุขชวย   จางเหมาบริการคนสวน 
26. นายปราชญณา  ทองงาม  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
27. นายธนภัทร  ลงรัมย   ผูปฎิบัติงานแพทยฉุกเฉิน 
28. นายเพลิน วิเศษสิทธิ์   จางเหมาบริการขับรถสวนกลาง 
29. .นางสาวสุนิษา  สอนบุญชู  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
30. นางสิรินภา  เพ็ชรศรี   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
31. นายสำรวย  ศรีบท   เจาพนักงานปองกันฯ 
32. นายคมกริช  ทองงาม   เจาพนักงานจัดเก็บฯ 
33. นายเกียรติศักดิ์  สหุนิล  จางเหมาบริการขับรถบรรทุกน้ำอเนกประสงค 
34. นายธนวัฒน  ยูนิรัมย   ผูชวยชงเขียนแบบ 
35. นางปาริชาติ  คำเดช  นักจัดการงานท่ัวไป 
36. นางนันทิยา  วงษสำแดง  นักทรัพยากรบุคคล 

 
เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 

เม่ือครบองคประชุม นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์               
ทำหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้    
       
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  แจงใหสมาชิกซ่ึงเปนตัวแทนกองทุนสวัสดิการตางๆ ท่ีมีใน เขตของเราไดแจง 
   ประธานสภาฯ   กองทุนถามีสมาชิกกองทุนเสียชีวิตลงเพ่ือท่ีจะไดหางกองทุนไดนำเงินสงเคราะหไป 

มอบหนาเมรุเพ่ือความโปรงใส เรื่องผาปาท่ีเราไดรวมกันสนับสนุนในการสรางโดม
ใหกับโรงเรียนวัดบานเมืองโพธิ์นั้น ยอดรวมหลังหลังคาใชจายแลวคงเหลือ
ประมาณหนึ่งลานสองแสนกวาบาท  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว   
  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยแรก 
(สมัยท่ี 1) ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันท่ี 20 เดือน กุมภาพันธ พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  เชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยแรก (สมัยท่ี 1)  

ครั้งท่ี 1  ประจำป ๒๕66  เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2566 ใหสมาชิกสภา
องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน 
เชิญครับ  

นายสังวอน สวัสดิ์รัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  
                /...นายดำรงศักดิ์ 



3 
 
นายดำรงศักดิ์ แสนกลา เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติท่ีประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามัญ สมัยแรก(สมัยท่ี 1)  ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.๒๕66 เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2566    
มีมติรับรองเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 
  5.1 พิจารณาเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม /เปล่ียนแปลง   
                    ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  การพิจารณาเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม / 
   ประธานสภาฯ   เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 ขอเชิญทานนายกครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ผมขอแจงใหทุกทานทราบเก่ียวกับแผนพัฒนาทองถ่ินของเราท่ีจะเห็นชอบ 
     นายก อบต. ในครั้งนี้คือ รางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม /เปลี่ยนแปลง   
                     ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 แผนจะนำไปใชในปงบประมาณ 2566 - 2570 

เปนโครงการท่ีนำมาจากแผนชุมชนของทุกทานกับแผนท่ีเกิดจากวา อบต.
เห็นสมควรและเกิดประโยชนแกประชาชนในตำบล ยังไงก็ขอใหเจาหนาท่ีไดชี้แจง 
เชิญครับ 

  นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์
นักวิเคราะหนโยบายและแผน องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดรับเสนอการเสนอปญหาความตองการจาก 
    หมูบานแตละหมู ซ่ึงไดผานกระบวนการคณะกรรมการสนับสนุนจัดทำแผนพัฒนา 

ทองถ่ินรวบรวมจัดทำรางเรียบรอยแลวเสนอใหกรรมการพัฒนาพิจารณาพรอมกับ
ประชาคมตำบลแลวนำสงตอมาเพ่ือใหสภาฯ พิจารณาเห็นชอบในรอบนี้ (แลวก็
ชี้แจงรายละเอียดของแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม / 
เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 จนจบ ) ขอบคุณคะ 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ตามท่ีเจาหนาท่ีไดชี้แจงมีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือเปลา    
    ประธานสภาฯ   เชิญครับ          

นายมานพ  ไขแสง  ผมขอสอบถามวาเราจะเพ่ิมเติมอีกไดหรือเปลา   
   ส.อบต.หมูท่ี 4  
 

  /…นางฉตารักษ 
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  นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  ถาเพ่ิมเติมเอกสารในรอบนี้นั้นไมไดคะ เพราะวาผานกระบวนการคณะกรรมการฯ 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน ตางๆ มาแลว แตถาเพ่ิมเติมครั้งตอไปทำไดตลอด ตามความตองการเพ่ือแกไข

ปญหาความเดือดรอนของประชาชน   

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เม่ือท่ีประชุมไมมีทานใดสอบถามแลว จึงขอสมาชิกสภาฯ ในท่ี 
   ประธานสภาฯ   ประชุมไดลงมติ ครับ 
 
มติท่ีประชุมสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ.2566 - 2570)เพ่ิมเติม / 

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566  เห็นชอบเปนเอกฉันท ( สมาชิก 9 คน) 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

   ท่ีประชุม  รับทราบ 

เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.   

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ   

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นายมานพ ไขแสง ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยปรับเกรดผิวจราจรเพ่ือใหประชาชนไดสัญจรไปมา 
  ส.อบต.หมูท่ี 4   ไดสะดวกเพราะชวงนี้ใกลจะถึงหนาวานขาวแลว อีกเรื่องไฟสองทางหมูท่ี 4 ดับ 
    นานแลว ทราบวาไมมีอุปกรณผมอยากใหจัดซ้ือมาเยอะๆ เพ่ือท่ีจะไดแกไขปญหา 

ไดทันที เม่ือเสีย อยากใหซ้ือโตะประชุมสภาใหมเพ่ือเปนเกียรติแกผูเขาประชุม 

นายพรเพชร แกวพินึก ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยซอมประปาหมูท่ี 2 ดวย จัดซ้ือโตะยาวสีขาวมาใชเอง 
    ส.อบต.หมูท่ี 2  เครื่องเสียงคลื่นท่ี โปรเจ็คเตอร ไวใชงานกิจกรรมงานตางๆ อบต. 

นายเอกนรินทร ทะยานรัมย ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยขยายเมนทอประปาจากบานนายลวนถึงซุมประตู 
  ส.อบต.หมูท่ี 7  

นางสาวละเอียด บุตรแวว อยากให อบต.เมืองโพธิ์ชวยดำเนินการแกไขทางระบายน้ำจากบานนายพนาน  
  ส.อบต.หมูท่ี 9   ถึงนางสำรวย เนื่องจากจะเขาหนาฝนแลว       

นายวินัย ทะลายรัมย ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยแกไขปญหาน้ำประปาหมูท่ี 3 ขุน ตองรอใหตกตะกอน 
  ส.อบต.หมูท่ี 3   กอนถึงจะใชได  

   นายเทียน ดีย่ิง ตอนนี้มีราษฎรหมูท่ี 6 ประสบปญหาวาตะภัยเนื่องจากกระทอมพัง  
  ส.อบต.หมูท่ี 6   มีวิธีการชวยเหลือไดบางหรือเปลา 
 

    /...นายอุทัย 



5 
 
นายอุทัย ชัยกิตติพร  ถาเปนกระทอมชวยเหลือไมไดครับ ไมเขาเกณฑ เฉพาะท่ีอยูอาศัย คอกสัตว   
    รองปลัดฯ 
นางนงนุช ศรีมันตะ  แจงงบประมาณเงินสะสมปจจุบัน ณ ตอนนี้เม่ือกันเงินตามระเบียบแลว 
  นักวิชาการพัสดุ  ไมสามารถนำออกมาใชได  

นายสมพร  ดีดวยชาติ  ตองขอใหทุกทานชวยลงทะเบียนชื่อซอยตางๆ เพ่ือจะไดสะดวกในการขอรับงบ 
ผอ.กองชาง  ประมาณสนับสนุนจากหนวยงานตางๆ ลงทะเบยีนถนนทองถ่ิน ชื่อควรจะตอง

ปรึกษากันระหวาง หมูบานกับหมูบาน สวนซอยนั้นแลวแตละหมูบานเลย อีกเรื่อง
ตามท่ีพัสดุชี้แจงนั้นเราไมสามารถนำเงินสะสมมาใชจายไดนั้น  เราก็สามารถท่ีจะ
นำเงินในปงบประมาณตามขอบัญญัติโดยการโอนงบประมาณท่ีไมเรงดวนมาทำใน
โครงการท่ีเรงดวนกวาได อุปกรณประปา ไฟฟานั้นเรากำลังจัดซ้ือจัดจางอยูครับ 

นายฉัตรชัย  กระแสโสม  ทางสำนักปลัดไดดำเนินการฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัขบา ไมทราบวาเปนไงบาง 
หัวหนาสำนักปลัด  อีกเรื่องคือขยะตองขอใหทุกทานตองรวมมือกันในการรักษาความสะอาดเพราะถา

อบต.ดำเนินการจัดเก็บนั้นตองมีคาใชจาย งบประมาณมาก  

นายณรงค  พารื่นรัมย   ครับตามท่ีทุกทานแจงความเดือดรอนมานั้นผมจะไดใหเจาหนาท่ีไปดำเนินการ 
   นายก อบต.    แกไข ท้ังนี้ตองดูงบประมาณท่ีเรามี  อีกเรื่องตองขอแจงทุกทานเก่ียวกับพ่ีนพ  

อดีตรองปลัด อบต.ไดเสียชีวิตเลยบอกบุญทุกทานวาใครจะฝากทำบุญ หรือสะดวก
ท่ีจะไปสวดอภิธรรม  ผมจะเปนเจาภาพในวันพรุงนี้เย็น  ขอบคุณครับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ   ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  

เลิกการประชุม  เวลา  15.3๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ผูรายงานการประชุมฯ 
                (นายสังวอน สวสัดิ์รัมย ) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
                               ลงชื่อ   นายสังวอน สวัสดิร์ัมย   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ) 
       สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๑ 
 
ลงชื่อ   นายเทียน  ดียิ่ง    กรรมการ                ลงชื่อ    นายวินัย  ทะลายรัมย       กรรมการและเลขานุการฯ 
          ( นายเทียน  ดียิ่ง )                                       (นายวินัย  ทะลายรัมย)                                
สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๓      
 
 


